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Attention chrono, tu as exactement 7min30 pour réaliser ces 15 calculs.

. . .  –  4,88  = 10

7  –  2  =  700  –  . . .

. . .  –  40,2  = 100

800  – 127  =  . . .

18 922   –   . . .    =   17 000

18   –   7   =   90   –   . . .

. . .   –   610   =   1000

7009   –   127   =   . . .

6 000 – 225 = ……….

100 000 – 587 = __________

7 603 – 399 = __________

8 000 – 475 = __________

7 027 – 198 = __________

200 000 – 480 = __________

5 032 – 298 = __________
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4123 –  1994  =  . . . . . .  –  2000
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805 – _____________ = 800 – 242
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Si cela avait été ton CEB, tu aurais eu …………… /41
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Question 14

EFFECTUE ces deux opérations.

348,7+1738,42= 42748 - 366848 = .

Question 15

COCHE le seul calcul qui convient pour faire la preuve de cette division.

319 O@s5x71)+2
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Ta réponse

Ta réponse

Ta réponse

Voici une addition terminée.

39798 + 138759 =5367,39
ECRIS la preuve que tu ferais
pour vérifier cette opération.
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Question 8
ECRIS le signe qui convient
< = >
0.75 ES
L 005
7.20 73
EN 0375
g

Question 9

S

COMPLETE les égalités suivantes.

3986 + 1347 = 4000 +

4123 — 1994 = ...
360 : 2,5 =
480 x 2,5 =

.. — 2000

.1 25

. x 10

Question 10

S

ECRIS OUI si ce sont des égalités, sinon ECRIS NON.

56 +28

(56x3):2

56x1,5

(50x1)+(6x0.5)

¥=

[
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COMPLETE.
4x = 1000 |
4x =0
4x =1
4x =01

2 314,32 + 5 centiémes =
2 314,32 + 5 dizaines =

2 314,32 - 10 dizaines =
2 314,32 - 10 dixiémes =

1000000 = 125 000 x
1000000 = 12500 x
1000000 = 25000 x

1000000 = 5x500 x 6
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Question 3

COMPLETE.
360:5=
72x09=72 — ......
429+31,5=43+ ......
77x49=(77x..... ) =77

Question 4

COMPLETE.
602007 + 5000 =................ 91491,32+5000 =...............
602 007 - 300 91 491,32 -300
602007 - 0,2 91491,32-0,2

e

3/12

Sous-total ... / 10
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Dans e cadre de gauche, la soustraction est correcte.
COMPLETE les deux autres soustractions en les comparant 2 celle qui test donnée.

23
$» - 1920
 — 427
2345
- 19138
427 P
» - 19138
425 1

COCHE la seule égalité correcte.
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0330:15=(330:5) x 3

[0330:15=(330:5) : 3 05

Nous avons la méme somme dargent au départ.
Je te donne 8 €.

Combien as-tu alors de plus que moi ?

Ta réponse : J'ai maintenant € de plus que toi. 05
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ENTOURE, dans chaque ligne, estimation la plus proche du résultat de lopération. /s

Opérations Estimations

70095 - 29 003 +30 000 +35 000 + 40 000 + 50 000

45 048 + 7 602 +49 000 + 50 000 + 52 000 + 55 000

898 x 50 + 4 000 +4 500 + 40 000 + 45 000

24 059 : 61 + 350 +400 +3500 +4 000
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Voici une opération :

16€-4€

Chacune des situations ci-dessous correspond-elle a cette opération ?

ENTOURE OUI ou NON.

Un enfant dépense 4 € dans une confiserie.
a) Il disposait de 16 €. 0UI - NON
Combien lui reste-t-il ?

Dans sa tirelire, un enfant ajoute 4 € aux 16 €
b) quielle contient déja. ouI - NON
Quelle somme y a-t-il maintenant dans sa tirelire ?

Un jeu de construction coute 16 €.
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a)

Un enfant dépense 4 € dans une confiserie.
I disposait de 16 €.
Combien lui reste-t-il ?

our

NON

b)

Dans sa tirelire, un enfant ajoute 4 € aux 16 €
quelle contient déja.
Quelle somme y a-t-il maintenant dans sa tirelire ?

our

NON

Un jeu de construction coute 16 €.
Cette année, son prix a augmenté de 4 €.
Combien coutait-il l'an passé ?

our

NON

d

Aprés avoir ajouté 4 € dans son porte-monnaie,
un enfant posséde a présent 16 €.
Quelle somme possédait-il avant ?

our

NON

e

Un enfant achete une petite voiture.
Il avait 20 € et il lui reste 16 €.
Combien coute la voiture ?

our

NON
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COMPLETE la soustraction.
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PLACE la virgule entre les chiffres 1 2 3 4 5 pour que le résultat de chaque
opération soit correct.

a) 7085+526=12345

b) 17,425-5080=123 45 2

) 2x617,25=123 45

d) 629595:51=12345
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2 fois par 3.
* Pour diviser un nombre par 8,

on peut le diviser 3 fois par 2.
4 fois par 2.
* Pour diviser un nombre par 80,

on peut le diviser par 10, puis 3 fois par 2

oo oo o

par 10, puis 4 fois par 2

Question 10 15
Luc aime jouer aux billes. A la fin de la journée, il a 8 billes de plus que le matin.
Pourtant, la journée avait mal commencé pour lui. En effet, é midi, il avait perdu 2 billes.
Que s'est-il donc passé I'aprés-midi ?
ENTOURE et COMPLETE.
L'aprés-midi, Luc a GAGNE - PERDU ... billes !
Question 11 3

Avec un pot de 6 kg de peinture, on peint une surface qui couvre 15 n
@) Combien de m? peindra-t-on avec 16 kg de peinture ?
b) Combien de kg de peinture faut-il pour peindre 20 m* ?
COMPLETE
a) Avec 16 kg, on peindra ... m’.
b) Pour peindre 20 m’, il faudra ... kg de peinture.

19 juin 2008
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Le nombre contenu dans chaque brique vaut la somme des nombres qui se trouvent
dans les deux briques juste en dessous.

Observe.

13=7+6

6=2+4

13
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COMPLETE les cases.

380

121 600
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Nombres et opérations

Question 1

Attention, fu as exactement 9 minutes pour effectuer ces 20 opérations.

EFFECTUE.

D
2)

3)

4)
5)
6)
7
8)
9)
10)

Bxs5=...
le triple de 10,1 = ..

de

3
1

6X9X15x2x... =0
23+456+17+44 = ...
7-2=700—...
... — 402 =100
1024 : 8 =

800 — 127 = ...

7009 + ... -9 = 7000
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Question 2 6
EFFECTUE.
2) 678,95 — 47844 = b) 2346+ 67905349 =

Ta réponse Ta réponse

©) 64 x 25,55 d) 34521 - 111 =

Ta réponse Ta réponse
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Question 1 4

EFFECTUE.

a) 8264 — 6325 = b) 426,37 +1791 + 35,2

Ta réponse Ta réponse

c) 692 x 275 = d) 10368 : 54 =

Ta réponse Ta réponse

Question 2
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Question 2

EFFECTUE.

67,78 + 0,567 + 23,67 + 345 =

Ta réponse

Ta réponse

Voici une addition terminée.

3979.8

1387,59

5367,39

¥=

[




